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 Protokół nr XIX/2025 
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Gardeja 

z dnia 21 października 2025 roku 
 

Obrady rozpoczęto 21 września 2025 o godz. 14:00 w Klubie Seniora „Lawendowy Zakątek”  

w Morawach a zakończono o godz. 15.00 tego samego dnia. 

Ad. pkt. 1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia obrad XIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Pani 
Lucyna Deja-Kowalska słowami: 
„Otwieram obrady XIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Gardeja”.  
 Przewodnicząca Rady Lucyna Deja – Kowalska przywitała wszystkich przybyłych gości. 

 
Stan radnych Rady Gminy   - 15 
Obecnych zgodnie z listą obecności  - 12 
 
Nieobecni – Joanna Gniazdowska, Kowalczyk Łukasz, Kubajek Jarosław 
 
Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 
 Ponadto obecni byli:  
     -  Wójt Karolina Nowak  
     -  Z-ca wójta Marzena Gimińska 
     -  Kierownik Oświaty Justyna Chudek  
     - Wojewoda Pomorska Anna Olkowska – Jacyno 
     - Członkini Zarządu Powiatu – Katarzyna Ochlik – Rafka 
    -  Dyrektor Wydziału Rozwoju Oświaty – Anna Świątkowska 
    -  Radni Powiatu – Bożena Rybus, Tomasz Pisarek, Zbigniew Duszyński 
    - Edyta Jaworska z firmy SEB-TEAM 
    - Dyrektor KCK – Ewa Nowogrodzka 
   -  Kierownicy i dyrektorzy gminnych jednostek 

 
 Ad. pkt. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Wystąpienie Wójta Gminy Gardeja 

4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Gardejskiej Rady Seniorów i nadania jej statutu. 

5. Wystąpienie zaproszonych gości. 

6. Zamknięcie obrad sesji.  
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  Ad.pkt.3. Wystąpienie Wójta Gminy Gardeja. 

 

Wójt Karolina Nowak - Dziękuję wszystkim gościom za przyjęcie zaproszenia na dzisiejsze 
wydarzenie. Jak wiemy październik jest miesiącem seniorów a dla nas, dla mieszkańców 
naszej gminy Lawendowy Zakątek, w którym się dzisiaj znajdujemy jest bardzo ważnym 
punktem na mapie gminy, jeżeli chodzi o seniorów, bo tu codziennie spędzają wolny czas. 
 
Pani Wójt przedstawiła w formie prezentacji, dlaczego chce by powstała Gardejska Rada 
Seniorów jako organ pomocniczy.  
 
Ad.pkt.4  Podjęcie uchwały w sprawie powołania Gardejskiej Rady Seniorów i nadania jej 

statutu. 

 
Przewodnicząca Rady Lucyna Deja – Kowalska odczytała projekt uchwały. 
 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka 
Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila 
Walasek, Karol Gutkowski, 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Joanna Gniazdowska, 

 

Uchwała nr XIX/123/2025 stanowi załącznik nr 3  do niniejszego protokołu. 

 

Ad.pkt.5.  Wystąpienie zaproszonych gości. 

Wojewoda Pomorska Anna Olkowska – Jacyno podziękowała za zaproszenie i przekazała 

kilka słów dotyczących rad seniorskich, uniwersytetów trzeciego wieku funkcjonujących w 

województwie pomorskim.  

Członek Zarządu Powiatu Kwidzyńskiego Tomasz Pisarek odczytał list Samorządu Powiatu 

Kwidzyńskiego. 

Edyta Jaworska –  Chciałabym powiedzieć, że nasza fundacja angażuje się w te 

przedsięwzięcia tylko z jednego powodu. Mam bardzo chorą teściową, na którą nie mam 

czasu ani energii. Kilka lat temu zrodził się pomysł powstania tego miejsca. Chciałam żeby 

znalazło się miejsce gdzieś niedaleko domu, na terenie gminy z której  pochodzi moja 

teściowa i w której całe życie mieszkała, żeby wkomponował się w możliwość spędzania 

wolnego czasu dla seniorów i dały im ofertę na tyle, żeby członkowie rodzin mogli godzić 

życie rodzinne z zawodowym. 
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Maria Kępińska – Gawrońska – Jako mieszkanka lokalu komunalnego w SP w Wandowie  

 przedstawiła swoje spostrzeżenia dotyczące prac modernizacyjnych w w/w szkole.   

Dyrektor Ewa Nowogrodzka przedstawiła prezentację Kwidzyński Uniwersytet Pokoleń. 

Edyta Jaworska - Chciałam powiedzieć, że u nas te aktywności odbywają się zupełnie 

bezpłatnie. W tej chwili jesteśmy na etapie przetargów. Chyba dziś już wyłoni się wykonawca 

usług fizjoterapii, rehabilitacji, zajęć kulinarnych i wielu innych, które tutaj zawsze odbywały 

się zupełnie bezpłatnie, bo są współfinansowane ze środków Unii Europejskiej i 

Europejskiego Funduszu Społecznego. Chciałabym powiedzieć, że u nas ta oferta nie odbiega 

od oferty miasta, a jednocześnie jest bezpłatna. Pani Wójt wspiera każdą z tych inicjatyw, 

jeszcze kreując dodatkowe aktywności nakładane na projekt, z czego my się bardzo 

cieszymy. 

 

Ad. pkt.6. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy Lucyna Deja-Kowalska zamknęła sesję o godzinie 15.00 słowami: 
„Zamykam XIX Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy”.  
  
Na tym protokół z obrad Sesji Rady Gminy Gardeja zakończono. 
 
 
 
 

 
 Przewodnicząca 

Rada Gminy Gardeja 

Lucyna Deja-Kowalska 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Aldona Taczyńska  5/11/2025 r. 

 
 


